



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 22/12/2023

گورنر HOCHUL نے ملک کی معروف قانون سازی، "برٹز اینڈ بیز" ایکٹ پر دستخط کیے ہیں، تاکہ نیو یارک کے شہریوں اور جنگلی حیات کو نقصان دہ کیڑے مار ادویات سے بچایا جائے

قانون سازی S.1856-A/A.7640 کے تحت برٹز اینڈ بیز تحفظ ایکٹ نافذ کیا گیا ہے

گورنر نے نیو یارک کے خاندانی کسانوں اور کاشتکاروں کے لیے ایک مضبوط اور قابل عمل پروگرام کو یقینی بنانے کے لیے ترامیم یقینی بنائی ہیں جو صحت عامہ اور نیو یارک کے قدرتی وسائل کو تحفظ فراہم کرتی ہیں

گورنر Kathy Hochul نے قانون سازی S.1856-A/A.7640 پر دستخط کرتے ہوئے قانون میں شامل کیا ہے، جو کہ برٹز اینڈ بیز تحفظ ایکٹ کہلاتا ہے۔ ملک کی یہ معروف قانون سازی، نیو یارک کے شہریوں کو ممکنہ نقصان دہ زہریلے مادوں سے تحفظ فراہم کرتی ہے، جس کے تحت نیونیکوٹینائیڈ (neonicotinoid) کیڑے مار ادویات (نیونیکس) کے استعمال کے نتیجے میں ان ادویات سے آلودہ مکنی، سویا بین، یا گندم کے بیجوں اور بیرونی سجاوٹی پودوں اور ٹرفز کے لیے نیونیکوٹینائیڈ کیڑے مار ادویات پر پابندی لگاتے ہوئے، نیو یارک کے پولینیٹرز، پرندوں، اور دیگر جنگلی حیات کو اہم تحفظات فراہم کیے جاتے ہیں۔

"برٹز اینڈ بیز تحفظ ایکٹ پر دستخط کرتے ہوئے، نیو یارک کی جانب سے ہمارے بچوں، ماحول اور اہم پولینیٹرز کی حفاظت کے سلسلے میں ایک اہم پیش رفت کی جا رہی ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "جب کہ ہم پائیدار کاشتکاری اور زرعی طریقوں کو ترجیح دیتے ہیں تو یہ قانون ایک فروغ پذیر ماحولیاتی نظام کو فروغ دینے کے لیے ہمارے عزم کو نمایاں کرتا ہے۔"

قانون سازی S.1856-A/A.7640 کے تحت بعض بیجوں، بیرونی سجاوٹی پودوں اور ٹرف پر نیونیکوٹینائیڈ کیڑے مار ادویات کے استعمال پر پابندی لگاتے ہوئے پولینیٹرز کی حفاظت کے لیے ایک فعال اقدام کیا گیا ہے۔ اس کے نتیجے میں اس قدر کافی وقت میسر آتا ہے کہ متبادلات پر اختراعی تحقیق کی جائے اور باکفایت لاگت والی مصنوعات تیار کی جائیں جو کہ ماحول کے لیے کم نقصان دہ ہوں۔ اس مدت کے بعد، نیونیکوٹینائیڈز کا استعمال سائنس پر مبنی جانزوں اور چھوٹ والی دفعات کے ساتھ مشروط کر دیا جائے گا تاکہ اس نئے پروگرام کی جانب منتقلی میں کھیتوں اور زراعت کے کاموں کی معاونت کی جائے۔

ریاستی سینیٹر Brad Hoylman-Sigal نے کہا، "EPA نے حال ہی میں یہ معلوم کیا ہے کہ نیونیکوٹینائیڈ والی کیڑے مار ادویات کی وجہ سے 200 سے زیادہ انواع معدومیت کے خطرے سے دوچار ہو رہی ہیں، جس کے نتیجے میں انہیں DDT کے بعد ماحولیاتی طور پر سب سے زیادہ تباہ کن کیڑے مار ادویات کے طور پر نشان زد کیا جا رہا ہے۔ میں احسان مند ہوں کہ گورنر Hochul نے رکن اسمبلی Glick کے ساتھ ہمارے برٹز اینڈ بیز تحفظ ایکٹ (S1856A) پر دستخط کیے ہیں، جس سے ان زہر آلود نیونیکوٹینائیڈز کے وسیع پیمانے پر استعمال کو ختم کرنے میں مدد ملے گی۔ میں حمایتی گروہوں کے اتحاد کا بھی انتہائی شکر گزار ہوں جس کے نتیجے میں ہمارے اس بل کو پایہ تکمیل تک پہنچانے میں مدد ملی ہے، جن میں NRDC، دی سیرا کلب، NYLCV اور ماحولیاتی دفاعی وکلاء شامل ہیں، اس کے علاوہ میرے سینیٹ کے ساتھی، اکثریتی رہنما Andrea Stewart-Cousins، اور ماحولیاتی تحفظ کمیٹی کے صدر، Pete Harckham شامل ہیں۔"

رکن اسمبلی **Deborah Glick** نے کہا، "منفی اثرات اور صحت کے لیے خطرات پیدا کرنے والے زہریلے مادوں کو محدود کرنا ایک ضروری قدم ہے تاکہ ماحول کی زہر آلودگی روکی جائے اور ایک صحت مند نیو یارک تخلیق کیا جائے۔ میں گورنر Hochul کو سراہتی ہوں کہ وہ ہمارے پولینیٹرز اور ہمارے ماحول کی اہمیت تسلیم کر رہی ہیں اور برٹز اینڈ بیز تحفظ ایکٹ پر دستخط کر رہی ہیں۔ یہ ہل بیج کی فراہمیوں کے بارے میں خدشات کا ازالہ کرتا ہے جبکہ NYS محکمہ زراعت اور مارکیٹس کی مشاورت کے ساتھ NYS محکمہ ماحولیاتی تحفظ کی زیر نگرانی چھوٹے کے ایک عمل کے ذریعے مارکیٹ اور کسانوں کو تبدیلی اپنانے کا وقت فراہم کرتے ہوئے شفافیت اور زرعی جواز کو یقینی بناتا ہے۔ یہ بنیادی قانون سازی نیو یارک کے تمام شہریوں کے لیے ایک صحت مند ماحول کو یقینی بناتے ہوئے ہمارے پولینیٹرز کی زندگی کی حفاظت میں مدد کرے گی۔"

نیو یارک پولینیٹر آبادیوں کی صحت اور بحالی کو فروغ دینے کی خاطر پرعزم ہے، جیسا کہ ریاست کے پولینیٹر پروٹیکشن پلان (PDF) میں اجاگر کیا گیا ہے۔ نیو یارک کے ماحول اور اس کی معیشت میں پولینیٹرز کا خاطر خواہ حصہ موجود ہے۔ امریکی محکمہ زراعت (Department of Agriculture) کے مطابق، یہ پولینیٹرز نیو یارک کو تقریباً \$344 ملین مالیت کی پولینیشن خدمات فراہم کرتے ہیں اور ہر سال قومی سطح پر فصل کی پیداوار میں \$29 بلین کا اضافہ کرتے ہیں۔ سیب، انگور، چیریز، پیاز، پیٹھا کدو، اور پھول گوبھی جیسی فصلیں پیدا کرنے کے سلسلے میں ریاست کی صلاحیت کا بہت زیادہ دارومدار ہی پولینیٹرز کی موجودگی پر ہے۔

یہ نیا قانون، محکمہ تحفظ ماحولیات (DEC، Department of Environmental Conservation) کی جانب سے پہلے ہی اٹھائے گئے اس عمل پر مبنی ہے جو بہت سے نیونیکس کے استعمال کو محدود کرنے کے لیے لیا ہے اور رجسٹر کرنے والوں کے ساتھ مل کر کام کیا گیا ہے تاکہ پولینیٹرز یا ریاستی وسائل کی حفاظت کے لیے ان میں سے بہت سی مصنوعات کا استعمال محدود کیا جائے۔

گزشتہ سال، DEC نے کیڑے مار ادویات کے غیر محدود استعمال کو محدود کرنے کے لیے کارروائی کی تھی جو شہد کی مکھیوں اور دیگر پولینیٹر آبادیوں کو نقصان پہنچا سکتی ہیں، جن میں نیونیکوٹینائڈ (نیونیک) کیڑے مار ادویات ایمیداکلوپریڈ، تھیامیتھوکسم، اور ایسیٹیمپریڈ پر مشتمل بعض مصنوعات کے متعلق "محدود استعمال" کے طور پر دوبارہ درجہ بندی کرتے ہوئے اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کارروائی کی گئی تھی کہ مخصوص حالات میں کیڑے مار ادویات کے تربیت یافتہ استعمال کنندگان تک یہ درخواستیں محدود ہوں۔

گورنر Hochul کی جانب سے زراعت کو مسلسل ترجیح دی جا رہی ہے اور نیو یارک کی معیشت اور ماحولیات کے تحفظ میں کردار کے سلسلے میں اس کی انتہائی اہمیت تسلیم کی جا رہی ہے۔ ریاست کو فخر ہے کہ ہم 33,000 سے زیادہ کھیتوں کا گھر ہیں جہاں دنیا کے بہترین کھانے اور مشروبات تیار کیے جاتے ہیں۔ گورنر Hochul کے 2023 اسٹیٹ آف دی اسٹیٹ خطاب اور ریاست نیو یارک کے مالی سال 2024 کے بجٹ میں ایسی مضبوط معاونت اور سرمایہ کاریاں شامل تھیں جن کا مقصد یہ تھا کہ نیو یارک کی زرعی مصنوعات کی مانگ بڑھائی جائے، نیو یارک کی خوراک کی سپلائی چین کو تقویت دی جائے، اور اس بات کو یقینی بنایا جائے کہ نیو یارک کے تمام شہری تازہ، مقامی غذائیں پیدا کر سکیں اور ان تک رسائی حاصل کر سکیں۔

نیو یارک کے فارم بیورو کے صدر **David Fisher** نے کہا، "نیو یارک کا فارم بیورو، "برٹز اینڈ بیز تحفظ ایکٹ" پر دانشمندانہ باب میں ترامیم پیش کرنے پر گورنر Hochul کی قیادت کو شاندار طریقے سے سراہتا ہے۔ انہوں نے ہر جانب سے آراء طلب کی ہیں اور ایک متوازن نقطہ نظر پر اتفاق رائے حاصل کیا ہے جس کے نتیجے میں اس بات کو یقینی بنایا گیا ہے کہ ان کھیتوں کے پاس خطرے سے نمٹنے کے لیے ایسے محفوظ وسائل موجود ہوں گے جو انہیں درکار ہیں تاکہ وہ ہماری ریاست کے لیے خوراک آگا سکیں۔ نیو یارک فارم بیورو کو اس لگاتار جاری کردار کے بارے میں بھی خوشی ہوئی ہے جو محکمہ زراعت اور مارکیٹس کی مشاورت کے ساتھ محکمہ ماحولیاتی تحفظ کی جانب سے ادا کیا جائے گا تاکہ سائنس کی بنیاد پر انضباطی فیصلے کیے جائیں۔ نیو یارک کی زراعت کی معاونت کرنے کے لیے ایک معقول راستہ تلاش کرنے کے سلسلے میں گورنر نے ایک بار پھر اپنی خواہش کا اظہار کیا ہے۔"

سیرا کلب اٹلانٹک چیپٹر کی تحفظاتی پروگرام مینیجر **Caitlin Ferrante** نے کہا، "سیرا کلب کی جانب سے گورنر Hochul کی تعریف کی جاتی ہے کہ انہوں نے برٹز اینڈ بیز تحفظ ایکٹ پر دستخط کرتے ہوئے اسے قانون کا حصہ بنایا ہے۔ NY کے پولینیٹرز، پانی اور مٹی کی صحت کی حفاظت کرنے والی پالیسیوں کے لیے بالکل درست سائنس کو ایک ریڑھ کی ہڈی کے طور پر استعمال کرتے ہوئے اس بات کو یقینی بنایا جائے گا کہ آنے والی نسلوں کے لیے NY کی کمیونٹیز زیادہ محفوظ ہوں۔ اس اہم بل پر گورنر کی جانب سے ملک کی سرکردہ کارروائی پر ہم گورنر کا شکریہ ادا کرتے ہیں۔ سیرا کلب کی جانب سے اس بل کے اسپانسرز رکن اسمبلی **Glick** اور سینیٹر **Hoylman-Sigal**، ان کے علاوہ اکثریتی رہنما **Stewart-Cousins**، اسپیکر **Heastie**، رکن اسمبلی **Solages** اور سینیٹر **Harckham** کی قیادت کا بھی شکریہ ادا کیا جاتا ہے کہ ان بلوں کو NYS مقننہ میں دونوں ایوانوں سے منظور کروانے کو یقینی بنایا گیا ہے۔"

قدرتی وسائل کی دفاعی کونسل کے پولینیٹرز اقدام کے قائم مقام ڈائریکٹر Dan Raichel نے کہا، "گورنر Hochul اور مقننہ کی طرف سے اس ملک میں پہلے بل پر دستخط کرتے ہوئے نیو یارک کے خوراک کے نظام، ماحولیاتی نظاموں اور صحت عامہ کے تحفظ کے لیے ایک اہم قدم اٹھایا گیا ہے۔ نیونکس — پانی سے لے کر مٹی تک اور اس سے ہماری صحت تک — ہمارے ماحول کے تقریباً ہر حصے کو نقصان پہنچاتے ہیں اور شہد کی مکھیوں اور دیگر پولینیٹرز کو مار ڈالتے ہیں، جس سے فصل کی پیداوار میں کمی آتی ہے۔ اس بل میں بیان کردہ دانشمندانہ اور لچکدار ماڈل کے ساتھ، نیو یارک کی جانب سے اب عام فہم ضابطہ کاری میں ملک کی قیادت کی جائے گی تاکہ ان خطرناک کیڑے مار ادویات کے استعمال کی روک تھام کی جائے۔"

نیو یارک مکنی اور سویا بین کاشتکار ایسوسی ایشن کے نائب صدر Brad Macauley نے کہا، "اس انتہائی پیچیدہ اور ناگزیر مسئلے پر، گورنر Hochul نے زرعی صنعت کو تحفظ فراہم کرنے میں زبردست قیادت کا مظاہرہ کیا ہے جبکہ اس کے ساتھ ماحولیاتی پالیسی میں پیش رفت کی گئی ہے۔ ماحولیات کے محافظ کے طور پر ہمارے کردار اور سائنس کی حمایت یافتہ پالیسی پر عمل پیرا ہونے پر، ہماری ایسوسی ایشن پختہ یقین رکھتی ہے۔ گورنر Hochul نے ہماری صنعت کے لیے درست توازن قائم کیا ہے اور ہم اپنے ماحول اور صنعت دونوں کی خاطر مناسب طریقے سے تحفظ فراہم کرنے کے لیے نئے قانون کے نفاذ پر انتظامیہ کے ساتھ کام جاری رکھنے کے منتظر ہیں۔"

سٹیزنز کمپین برائے ماحولیات کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر Adrienne Esposito نے کہا، "ہم بہت پرجوش ہیں اور جوش و خروش سے پھولے نہیں سما رہے! یہ قانون سازی پینے کے زیادہ صاف، محفوظ تر پانی کی ایک روایت قائم کرے گی اور یہ ہمارے پولینیٹرز کو تحفظ فراہم کرتی ہے تاکہ ہم جو پھل، گری دار میوے اور سبزیاں کھاتے ہیں ان میں سے 75 فیصد تک کی بارآوری جاری رکھ سکیں۔ جبکہ ہم چھٹی کے کسی کھانے سے لطف اندوز ہوتے ہیں جس میں پاستا، سبز پھلیاں یا پھلوں والی پائیز شامل ہو سکتی ہیں، تو ہمیں شہد کی مکھیوں کا شکریہ ادا کرنا چاہیے کہ ہمارے کھانے کی فراہمی میں انہوں نے اپنا کردار ادا کیا ہے اور اب ہم اس بل پر دستخط کرنے کے سلسلے میں گورنر Hochul کی زبردست حمایت پر ان کا شکریہ ادا کرتے ہیں۔ شہد کی مکھیوں کا تحفظ، نیو یارک کے تمام شہریوں کے لیے چھٹی کا ایک تحفہ ہے۔"

نیشنل آدوبن سوسائٹی کے سینیئر پالیسی مینیجر Erin McGrath نے کہا، "گزشتہ دہائی کے دوران، پرندوں، پولینیٹرز، دیگر جنگلی حیات اور لوگوں پر منفی اثرات کی وجہ سے نیونکس کی جانچ پڑتال میں اضافہ ہوا ہے۔ سائنس نے ہمارے لیے ثابت کیا ہے کہ نیونکس کی قلیل ترین خوراکیں بھی چہچہاتے پرندوں کو روک سکتی ہیں کہ وہ اپنی نقل مکانی کے لیے خود کو تیار کر سکیں، یہ ان کے وزن میں نمایاں کمی کا باعث بنتی ہیں، اور ان کی تولیدی کارکردگی پر اثر انداز ہوتی ہیں۔ ان اثرات کی وجہ سے، بہت سے پرندوں کی آبادیوں میں مشاہدہ کیے گئے شدید انحطاط کا ازالہ کرنے میں مدد کے لیے نیونیکوٹینائیڈ کیڑے مار ادویات کے استعمال میں بہت کمی کی جانی چاہیے۔ ہم گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرتے ہیں کہ انہوں نے نیونک کیڑے مار ادویات کے غیر محدود استعمال کی روک تھام اور پرندوں کو زندہ رکھنے اور ان کے زندہ رہنے کے لیے ضروری جگہیں محفوظ بنانے کے لیے فوری کارروائی کی ہے۔"

نارتھ ایسٹ آرگینک فارمنگ ایسوسی ایشن آف نیو یارک (Northeast Organic Farming Association of New York، NOFA-NY) کی پالیسی ساز Katie Baildon نے کہا، "برٹز اینڈ بیز تحفظ ایکٹ پر دستخط

کرتے ہوئے، گورنر Hochul انسانی اور ماحولیاتی نظام کی صحت کی حفاظت کر رہی ہیں اور NY کے ہزاروں کھیتوں کی عملداری کی حمایت کر رہی ہیں جو ہر سال اپنی فصلوں کی بارآوری کے لیے مقامی اور شہد کی مکھیوں پر انحصار کرتے ہیں۔ نیونک کے بے فائدہ استعمال پر پابندی لگاتے ہوئے، NY کی جانب سے نہ صرف پولینیٹرز بلکہ شکاری کیڑے مکوڑوں کی بھی حفاظت کی جا رہی ہے جن پر کسان انحصار کر سکتے ہیں تاکہ کاربن اور غذائی اجزاء کے دائروں سلسلے کو یقینی بنانے کے لیے اہمیت کی حامل مٹی کے جرثومی حیات اور کیڑوں پر قدرتی انداز میں قابو پایا جائے۔ NOFA-NY اس اہم جیت کا جشن منا رہا ہے جو ہمارے ماحول، ہمارے جسموں اور پورے NY کے خوراک کے نظام کی آلودگی کو نمایاں طور پر روکے گا۔"

نیو یارک لیگ آف کنزرویشن ووٹرز کی صدر Julie Tighe نے کہا، "شہد کی مکھی سے زیادہ شیریں: گورنر Hochul آپ کا شکریہ کہ برٹز اینڈ بیز تحفظ ایکٹ پر دستخط کرتے ہوئے قانون کا حصہ بنا دیا گیا ہے! کیڑوں کے علاج میں غیر ضروری اور نقصان دہ کیمیائی مادے ختم کرتے ہوئے، یہ اقدام ہمارے ضروری پولینیٹرز کی بقا کو یقینی بنانے میں مدد کرے گا اور ایسا کرنے سے نیو یارک کے ماحول، خوراک کے تحفظ اور زرعی معیشت کی حفاظت کی جائے گی۔"

کلین+ہیلڈی کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر Bobbi Wilding نے کہا، "ہم گورنر Hochul کا شکریہ ادا کرتے ہیں کہ انہوں نے برٹز اینڈ بیز تحفظ ایکٹ پر دستخط کرتے ہوئے اسے قانون کا حصہ بنایا ہے۔ نیونیکوٹینائیڈز کیڑے مار ادویات کا استعمال ختم کرنے سے، ہمارے پولینیٹرز، جنگلی حیات، ماحولیات اور لوگوں کی صحت غیر ضروری طور پر زہریلے نیونیکوٹینائیڈز کیڑے مار ادویات کے نقصان دہ اثرات کا شکار نہیں ہو گی۔"

معالجین پرانے سماجی ذمہ داری کی صدر اور ماہر امراض اطفال Kathleen Nolan نے کہا، "برٹز اینڈ بیز ایکٹ پر دستخط کرتے ہوئے، گورنر Kathy Hochul نے Rachel Carson کے ساتھ اپنا نام بھی پرندوں، شہد کی مکھیوں، تتلیوں، اور تمام قسم کے پولینیٹرز اور پولینیٹر پر منحصر جنگلی حیات کی ایک محافظ کے طور پر لکھ دیا ہے۔ اب نیو یارک میں خاندانوں کو پینے کا صاف ترین پانی ملے گا اور زیادہ صحت بخش غذائیں کھائیں گے، جس میں نیکوٹین جیسے خطرناک کیمیکلز سے متاثر ہونے میں بہت کمی آ چکی ہے، اور کسان زیادہ پائیدار طریقوں کی طرف رجوع کر سکتے ہیں جن سے مٹی کی صحت کو فروغ ملتا ہے اور ہم سب کو وافر اور غذائیت بخش خوراک فراہم ہوتی ہے۔"

ایڈیروٹھیک کونسل کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر Raul J. Aguirre نے کہا، "ایڈیروٹھیک کونسل برٹز اینڈ بیز تحفظ ایکٹ پر دستخط کرنے پر گورنر Hochul کو سراہتی ہے۔ برٹز اینڈ بیز تحفظ ایکٹ میں ہمارے پولینیٹرز، انسانی صحت اور نیو یارک کی کاشتکاری کے مستقبل کے تحفظ کے لیے دستیاب بہترین سائنس استعمال کی گئی ہے۔ گورنر کی ماحولیاتی قیادت اور قانون سازی کے اس اہم حصے پر پیش رفت کے لیے ہم اس بل کے اسپانسرز کے احسان مند ہیں۔"

گڈ فارمرز گلڈ آف ویسٹرن نیو یارک کی صدر اور کاشتکار اور ڈرٹ رچ فارم کی شریک مالک Laura Colligan نے کہا، "سبزیوں کی ایک کاشتکار کے طور پر، میری کامیابی کے لیے مفید کیڑوں اور دیگر کیڑوں مکوڑوں کا ایک وسیع سلسلہ لازم و ملزوم ہے، خواہ وہ شہد کی مکھیاں ہوں جو میری فصلوں کو بارآور کرتی ہوں، حشرات پر قابو پانے کے لیے لیس ونگ حشرات ہوں، یا کینچوے ہوں جو مٹی میں غذائی اجزاء لوٹاتے ہیں۔ نیونیکوٹینائیڈ آلودگی ان سب کو اور، مزید وسیع انداز میں کہا جائے، تو میری گزر بسر کو خطرے سے دوچار کرتی ہے۔ میں اس اہم قانون سازی پر گورنر Hochul کی قیادت کی شکرگزار ہوں جس کے تحت ریاست نیو یارک میں میرے جیسے کسانوں کو نیونیکوٹینائیڈ کے غیر ضروری استعمال سے تحفظ مل رہا ہے۔"

پلان بی فارم بریوری کی مالک Emily Ann Watson نے کہا، "ہم اپنے فارم اور بریوری کے لیے اپنی شہد کی مکھیوں اور صاف پانی پر انحصار کرتے ہیں۔ میں اپنے فارم پر جو کچھ بھی استعمال کرتی ہوں اسے میں کنٹرول کر سکتی ہوں، لیکن مکھیوں کے چھتوں کی تباہی اور خطرے سے دوچار کرنے والی آلودگی ایک لگاتار مسئلہ ہے۔ مجھے بہت خوشی ہے کہ گورنر اور مقننہ نے یہ ہوشمندانہ کارروائی کرنے کے لیے آج ایک درست فیصلہ لیا ہے تاکہ فضول اور تباہ کن نیونک کے استعمال کا خاتمہ کیا جائے۔"

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)